

# 中秋迎新简报

时间：2015年9月23日星期二（13:00）

地点：棕榈泉花园

参加人员：魏景赋老师、郭健全老师、王疆老师、田文举老师、13级（江惠婷、陈晓芳、谢新新、涂艳梅、袁思思、刘欣欣、袁园、汤雪玲）14级（潘琪琪、张晓磊、谢雨欣、桑子轶、王祯轶、张伟捷、钱晨曦）、15级（王心月、曹锋、张梦丹、李星、雷祺琪、陈娟、江娟、张玉玮）

伴着九月的秋风，上海理工大学中国周边经济研究中心迎来了15级的同学们，充满新鲜血液的集体，共同欢度中秋。今年采取的方式是别墅 Party，通过自己动手制作中秋大餐的方式，与老师和伙伴们一起迎接2015年的中秋。

保留着以往的传统，今年的迎新同样是由新生的上一届来主持操办。14级的同学们褪去了稚嫩的新生保护壳，承担起了迎新的重担。从选址采购到最后的制做，每一个步骤都慎重考虑，才下定夺，最终选择了DIY的方式共度中秋佳节。旨在每个人都可以参与其中，共同劳动多多交流来增加感情，也让每一个人通过自己的努力，获得劳动果实。

从当天的氛围和成果来看，这样的安排即合理又明智。在张晓磊和潘琪琪的带领下，大家一起包饺子。本来就会的想展示一下自己的才艺，不会的小伙伴就跟着学，包得也同样有模有样。包饺子本来是大年三十阖家团圆才会做的事情，通过“捏福”来庆祝团圆，期望新的一年会五谷丰登，硕果累累，生活蒸蒸日上。这也正是对15级全体新生的祝愿，也是对研究中心的一种祝愿，希望通过每个人的努力，在今后的日子里，每一位学子及研究中心可以硕果累累，蒸蒸日上。



大家动手，其乐融融

除了全体总动员，当然还有个人展示的环节，在十项全能王祯轶的带领下，大家都拿出了自己的看家本领，王祯轶的烤蛋糕、烤肉、烤鱼，李星的可乐鸡翅，张梦丹、江娟的西红柿鸡蛋汤和清炒胡萝卜，王心月的土豆鸡块，雷祺琪、陈娟的黄金馒头，谢雨欣的粉蒸肉，桑子轶的红烧排骨。为了大家的晚餐，都使出了全身解数，即使难易程度不同，但都尽着自己的一份力。田老师为我们展示了刀工，男同学们就负责体力活，当然还有想展示自己“贤惠”一面的，帮着烤烤肉切切菜。大家在劳动中获得快乐，在欢笑中完成了一顿的丰盛晚餐。



相聚是一件特别温馨激动的事情，但同时也伴着时间的约束，老师们空出自己的时间来陪伴自己学生，为了孩子们可以融入这个整体，在这个大家庭里快乐并有所收获。同学们拿出自己做的美食，分享给老师学姐学长，老师也没有了往日在学术上的严肃认真，陪着孩子们玩乐，度过了一个难忘的中秋。



魏老师倾情演唱大约在冬季

无论是集体动手烹饪，还是娱乐台球，都是为了让新同学可以感受到这个团队的温暖和热情，也同时充满了满满的祝愿。期望在这里收获师生情、友情、也可以有爱情；在这里通过磨练，努力变成一个更优秀的人；在这里当然还会获得学识，不局限于书本还有导师们用岁月悟出的道理。期待每个从这里走出的人，未来都可以带着笑容回忆起这段时光，这段人生中受益匪浅、快乐温馨的读研经历。中秋快乐！



记者：桑子轶

2015年9月22日